

D.R. DA CULTURA

Declaração de Rectificação n.º 126/2007 de 26 de Junho de 2007

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 792/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 23, de 5 de Junho de 2007, onde se lê:

“... requisição da Operadora de Reprografia, Alexandra Maria Pamplona Simões Seidi, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional da Educação, ...”, deverá ler-se:

“... requisição da Operadora de Reprografia, Alexandra Maria Pamplona Reis Simões Seidi, do quadro de pessoal da Secretaria Regional da Educação e Ciência – Direcção Regional da Educação, ...”.

8 de Junho de 2007. - O Chefe de Divisão Administrativa Financeira, *Henrique Manuel Alcáçova Azevedo*.